

благое дело

В ЗЕЛЕНОГОРСКОМ ПАРКЕ ПОСАДИЛИ ТРИ ПОТОМСТВЕННЫХ ДУБА

Будущие исполины – саженцы потомственных дубов от дерева Петра Великого – памятника живой природы из Летнего сада. Акция проходила в рамках программы «Всероссийская дубрава императора Петра Великого».

Место для посадки дубов было тщательно выверено и выбрано специалистами парка по озеленению под руководством начальника садово-паркового отдела Ольги Енцовой. Она заверила, что дубы приживутся, а время года и погодные условия для посадки дубов подходят. К тому же за сертифицированными «новосёлами», конечно, будет особый пригляд и уход.



И вот, по правую руку от знаменитой скульптуры Михаило Бальзаминова в исполнении легендарного Георгия Вицина, собрались участники и гости церемонии, которых поприветствовали глава муниципального образования Зеленогорска Борис Семёнов и директор ЗПКиО Галина Смолянская.

Начальник отдела по развитию культурных связей парка Евгений Карпов рассказал собравшимся о программе Садов Государственного Русского Музея и представил заведующего сектором ландшафтной архитектуры ФГБУК «Государственный Русский музей» Виктора Мельникова, который в свою очередь передал руководству города и парка номерные сертификаты на саженцы.

Теперь в парке будут расти и набираться силы дубы под номерами: 147, 148, и 149.